BIFMG/NEES
P - DEES HELE - kX6 (eI /30
A : 2020 8 BEFRZERE TS e iR

WORNCE 2 X,

2_ —
LG =D2V3 s o

X
) x=2 »
(1) x=2+3\30&x g —

() (X +11x+9)(x*+ 11x +19) + 9 & RE i X,
3) FER(x=2y+6)Bx+4y—14)? =7 ZT7- 8%, yaRd K,

4 lg 2g 3gDPBHLNV AN OMESTI12gITT HITITAETEY
DIFERDH DD, 12121, HbRVWEIRH>THLENbLDET 5,

(5) e AITITIRE x% OEHIKI 200 g, 2585 B IZIXRE y% O EHAN
100 g A>T 5, 200 g Ao TWDHEENDRIDOFEIZ 100 g #F L,
ELDEREDEEERT CIEAT- 72, D& ERE B OREKDORE
% x, y THRHE,






(F2EH1]

(1) (6.5

X1+ -1D2v3  x+Dx-D+x-1D2v3 x+1+24/3
x2 =3x+2 (x—-D(x-2) x—=2

_345y/3 3\3+15 /345

o33 93

(2) (6.5

W H1x+9=ALEL &,

(x*+11x+9) (x> + 11x + 19) + 9
=AA+10)+9=A2+10A+9=(A+9(A+ 1)

= (x> + 11x + 18) (x* + 11x + 10) = (x + 9)(x + 2)(x + 10)(x + 1)
X2+ 1lx = AL BEWTH BV, 9X19 OFFENHEE R,

(3) (6./:)

x, WIEHROT,

(x=2y+6)b, Gx+4y— 14> HBE L 25D T,

x=2y+6=7, 3x+4y—14=+1, THHN, 3x+4y-14=1D & X, x,
y BEHERLRD, XoT,

x=2y+6=7 - . _ _
{3x+4y—14=—1 INERNT x=3, y=1

4) (6./3)

lg, 2g 3gDBLYDOEEKEZNEI X, ¥, zET D, x+2y+3z=12
z=40DLX, x+2y=0, y=0D 1Y XyDBEFEHELxHLEED
z=3DLE, x+2y=3, y=0,1D2iHY X0 EEh72\!
z=20D ¢ X, x+2y=6, y=0,123D 4V

z=1D L X, x+2y=9, y=0,1234D 58

z=0DEE, x+2y=12, y=0,123456D7HY HF19@Y




(5) (6.:)

RIRESCFEF Ty D S50

Q, EAIOEHEE

Ftw A NZIXIRE x% O RHEK 200 g> AT 2x g

e BIZITIRE y% O RHEK 100 g B EIT y g

@©, 1HHDOBL

1200 g A> TWAHEEDBRIORIZT 100g #F L |
Rex A D200g DHH 100 g & Fés BIZANTRETWD
ReaxB OREEX, xtyg b2d, ResAlTxg b,
@, 2 HOB L
OTHEMBAN200g, Hax A23100g L7x>TW5D,
RexB D 200g D9 H 100 g Z5es A AN TRETWS

Ny

waA ot Y oY g g XY
2 2 2
@, 3[EHDOE L
@“B@ﬁﬁim,%cg”v x;%fxzwggﬁé@f,

(=B IRS

AR D 5 D D/INRIES T, T RN E VNS Z 2TV TL X 9,
WINZERLSIRT 2008, HE IAFEETT, ERTLET,

() 1 FRE R L SO EATRIICEVLTWE T, (2) IZRWERE T,
() IFEITERE, @) 1FIARYBZENRVWESICLEL LI, (5) 1KY
MEEo>TWVWHAEAD EEWE L, 50025567202 2 2 FAORREk

[fEp] AR %% B - #E  https:/hokkaimath.jp/




